

扫码订阅



官方微信



官方微博



无锡头条



无锡头条



当年因农田退水有机物超标,直接影响入湖河道水质

浣溪塘整改后,如今成了生态湿地

浣溪塘位于无锡宜兴市周铁镇殷村港下游,是殷村港入太湖的最后一道屏障。近年来,由于上游农田退水比较多,随着农田尾水进入浣溪塘,一度造成浣溪塘水质差,也间接影响了整个殷村港断面的水质情况,COD、氨氮、总磷含量超标。

近日,当记者来到浣溪塘时,这里已经成为了一片生态湿地。浣溪塘两岸茂密的绿植生机勃勃,塘水清澈如镜映照出蓝天白云。据了解,“浣溪塘种植业”整治示范工程于去年5月完工。通过整治,目前,浣溪塘底泥总磷、总氮和有机质含量明显降低,出水水质主要指标已达到地表水Ⅲ类标准。

高艺

► 浣溪塘生态湿地 无锡生态环境供图



重要入湖河道主要水源地

宜兴市有31个重点入湖断面,殷村港是其中水量比较大、位置比较突出的一个入湖河道。在殷村港周边,浣溪塘又是为殷村港提供水源的一条荡口,它的水质好坏直接影响到殷村港的水质。

由于浣溪塘河流湖荡断面数量较多,水系不畅,区域农业种植面积较大,农田退水入湖行程较短,营养物质未经净化即通过殷村港入湖,农田退水水质总磷约0.38~0.43 mg/L、氨氮约0.75~1.66 mg/L。加之殷村港入湖口在陆地输入负荷、太湖内源释放、风浪搬运作用三重污染汇聚下,水质恶化现象屡见不鲜。作为重要入湖河道的主要水源地,浣溪塘的治理工作迫在眉睫。

浣溪塘成了生态湿地

污水治理重在源头,浣溪塘的污水源头归根结底是在种植业排口。2020年8月,“浣溪塘种植业”整治示范工程正式开工。据介绍,工程分两阶段实施,第一阶段完成浣溪塘湖荡湿地围堰、岸带清理、清淤清杂、岸坡修整等基础建设。第二阶段完成湖荡湿地基底改良、沉水挺水植物种植、绿地细整绿化种植、太阳能曝气设备安装和启闭闸安装,以及水生动物放养和生态系统构建。

通过底质改良后,浣溪塘底泥总磷、总氮和有机质含量明显降低。通过水生态系统构建,浣溪塘湿地承接了农田退水,总磷、总氮等有机物含量超标的退水经过湿地水循环净化后,出水水质主要指标达到了地表水Ⅲ类标准。结合殷村港周边实施

的水生态修复、农田退水氮磷拦截净化后,支浜水质也有明显提升,生态系统恢复良好。如今,水清岸绿的生态湿地,也成了周边居民散步赏景的好去处。

重点入湖断面优Ⅲ率达90%

据宜兴生态环境局相关负责人介绍,今年1—6月份,宜兴市31条重点入湖断面优Ⅲ率达到了90%。这项优异的成绩,得益于宜兴生态环境局对排污口的整治工作。自2020年宜兴市排污口整治工作启动以来,一共排查出需整治的排污口1930个,目前已完成规范整治1340个,完成率达到70%。

周铁镇浣溪塘的排口属于种植业排口,主要采取的措施是生态修复、生态底泥重塑,让水质达到净化的目的,实现了达标排放。

志愿服务展示交流会举行

8月23日上午,2022年度无锡志愿服务展示交流会在滨湖区新时代文明实践中心举行。

据悉,江苏省委宣传部、省文明办、省民政厅、团省委于去年12月联合举办第六届江苏志愿服务展示交流会,由无锡推荐的“田野上的党史课”理论政策宣讲志愿服务项目获金奖;“行走的科技馆”趣味科普提升公民科学素养志愿服务项目获银奖;“多一克温暖”扶贫帮困志愿服务项目获铜奖;“希捷·阳光童趣园”助力脱贫攻坚志愿服务项目和“梦想改造+‘溪’望守护”困境儿童关爱志愿服务项目获优秀奖。

开幕式后是无锡市志愿服务项目大赛环节,经各地各部门申报推荐,共有30个志愿服务项目参加本届志交会项目大赛的现场展演。经过现场激烈的角逐和集中评审,最终“江南文化运河流芳”运河文化推广志愿服务项目、“向阳花”青少年维权项目、“急救侠”志愿服务项目、“美林美育·宜兴非遗”志愿服务项目、E路潜行——生态志愿服务项目、周庄妈妈爱在路上志愿服务项目等6个项目获得金奖,大赛还评出银奖项目5个、铜奖项目10个、优秀项目9个。宜兴市、梁溪区、惠山区、滨湖区、新吴区、市妇联被授予优秀组织奖。

陈敏

大学生进社区送来“多彩暑假”

暑假,江南大学机械工程学院“械逅”实践团走进惠山区钱桥街道晓丰和梁溪区广益街道上马墩社区,开展青少年“五彩童年 红色记忆”夏令营。

夏令营为期两周,通过开展红色思想教育、青少年益智游戏、健康趣味活动、艺术赏析、手工DIY等活动,帮助青少年们丰富假期生活,拓宽眼界,提升素养。

据悉,自2021年起,“械逅”实践团利用暑期、周末等课余时间,与无锡乡镇社区保持联系,关注青少年成长,用实际行动践行青春责任,充分展现江南学子的时代责任与担当。

陈敏 潘智琦

尤建良:帮肿瘤患者开启希望之门

近日,由中央文明办和国家卫生健康委员会共同组织的“中国好医生、中国好护士”网上推荐评议活动,公布2022年7月月度人物,无锡市中医医院肿瘤科负责人、学科带头人、主任中医师尤建良医生入选!30多年来,尤建良用自己清瘦的身体和满腔热忱,为无数肿瘤患者开启希望之门,得到患者的普遍赞誉和社会认可。尤建良2012年被授予“中国好人”,2020年被评为“江苏省名中医”,2022年被评为“全国老中医药专家学术经验继承工作指导老师”。

朱鲸润

► 尤建良为患者看病 医院供图



厚德敬业,以爱倾情

尤建良是医院上专家门诊最多的医生,也是预约挂号每次必被“秒杀”的中医专家,全国各地的患者慕名而来,“忙碌”是他工作状态的最好写照。面对挂不到号的病人,他不忍心丢下不管,专家号一再加,看到晚上七八点是常有的事情。来不及吃饭,就在晚上下班后把中饭、晚饭一起解决。30多年来,除了出席学术会议或参加重要活动,他都在医院上班,从没休息过一个完整的节假日。

2020年春节,一如既往地坚持专家门诊的尤建良不慎摔跤导致手臂骨折,但手术完还不到3天,他就端着肿胀的双手出现在病房、门诊里。到了年底要把内固定物取出来,刚手术完不到12个小时,“闲不住”的他便问护士要了两个夹子,一个夹在衣服领口上,一个夹着负压引流瓶挂在身上,佝偻着身子,穿着病号服,又回到自己病区去看患者了,患者劝他多休息几天,可他“固执”地不愿让患者因为自己的伤痛耽误了治疗。

虚怀若谷 淡泊名利

作为肿瘤科的医生,尤建良清楚地知道对于大多数癌症患者的家庭而言,高昂的医药费用都是很难承受的重压。所以,在确保药效的前提下,能用便宜的药他绝不用贵重的药。对于那些无法来院就诊的危重病人,他会挤出本就不多的休息时间上门诊疗,对家庭困难的病人,他更是常常自掏腰包,垫付医药费。

而面对红包、回扣的诱惑,尤建良丝毫不为所动。在工作中,曾经有很多药商、器械商接近他,承诺事后会给他好处,都被他拒绝。他曾经多次受邀上门会诊患者,临走时家属往口袋里塞钱物,都被他婉言谢绝;有时他走后才发现多了“红包”,就毫不犹豫地就上交给医院。

笃学慎思 励志而行

尤建良很谦逊,总说自己是站在前人的肩膀上成长的。36年前,他求学于全国老中医药专家赵景芳,在“赵氏微调平衡治癌

理论”指导下,坚持中医特色,以微调平衡法为基础,独创的“隧道抑癌疗法”,吸引了不少从外省甚至东南亚国家远道而来求诊的患者;他研发出一批自制制剂和经典验方也在癌症治疗方面创出了新路。

为造福更多患者,尤建良带领科室以“赵氏微调平衡理论”为核心,以肿瘤介入治疗、生物免疫治疗为两翼,优势互补,为肿瘤患者尤其是恶性肿瘤晚期患者点亮了一道生命之光。在医学道路上,尤建良走得踏踏实实,参加工作以来,发表著作7部、专业论文60余篇,主持省市课题10余项,获多项科技成果进步奖、国家发明专利和实用新型专利。目前他奉献了大半生的无锡市中医医院肿瘤科也已成功创建为国家中医“十二五”重点专科建设单位、省中医示范专科、省中医临床重点专科。科室的同事们始终以尤建良为学习的榜样,努力的方向,大力弘扬“爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献”的劳模精神,不断开拓创新,中西并举,2021年科室获评“江苏省示范性劳模创新工作室”。

福彩刮刮乐“喜相逢”1300万大派奖

派奖活动自上市之日起至10月10日24时截止。活动期间,对单张彩票兑取“喜相逢”系列即开型彩票游戏100万元、80万元、30万元、600元、500元和200元奖级的中奖彩票进行派奖。单张兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金;单张兑取80万元的中奖者,派送80万元固定奖金;单张兑取30万元的中奖者,派送30万元固定奖金;单张兑取600元的中奖者,派送600元即开票;单张兑取500元的中奖者,派送500元即开票;单张兑取200元的中奖者,派送200元即开票。

高艺



遗失无锡荣柏商业物业管理有限公司营业执照副本,统一信用代码:91320214MA1XFQ3G1X,副本编号:320214666202203180023,废。
扬中市轩茗酒类经营部食品证正本JY13211820068402 声明作废。
扬中市熙春包子店食品证正副本JY23211820027577 声明作废。
扬中市子涵小吃店食品证副本JY23211820041403 声明作废。
扬中市喜多缘喜糖铺食品证副本JY13211820027710 声明作废。

验光配镜

还是计量博视眼镜

服务热线:0510-82793057